
 

 

 

 ９月２７日（金）・２８日（土）の２日間、北中祭を行いました。今年度は熱中症対策や生徒の負担

軽減を考慮し、開催期日を例年の８月下旬から９月下旬に変更して開催しました。生徒は、準備期間中

からテーマを意識し、一人一人の生徒がそれぞれの輝きが放てるよう、仲間と支え合いながら活動して

いました。 

北フェスや北中生の主張、英語スピーチ、総合の時間の発表、吹奏楽部コンサート、Ｈ１グランプリ

などのステージ発表においては、原稿の読み方やステージの使い方、表現方法などに気をつけながらリ

ハーサルを繰り返し、当日は、観客の方々の温かい拍手に包まれながら発表することができました。 

また、学級旗やステンドグラス、北中祭ポスター、学年展示、各教科の作品、全校制作などの展示部

門においては、じっくり作品作りに取り組んでくれたため、力作ばかりで見る人を圧倒していました。 

他に、全校レクリエーションや柔剣道場で行ったミニレク、開祭式、閉祭式も工夫が凝らされており

心に残る文化祭になりました。 

保護者や地域の方々には、ご多忙の中、生徒のために学校へ足を運んでいただき、ありがとうござい

ました。また、ＰＴＡ役員や総務委員の方々には食堂のお手伝いなど行事を支えていただきました。重

ねて感謝申し上げます。裏面に北中祭写真を掲載しましたので、ご覧ください。 

 

【各入賞】 

○文化祭ポスター  

・最優秀賞 棟方杏南（３年１組） 

・優秀賞  梨田望有（２年１組） 相馬鈴音（１年１組） 

・佳作   棟方煌瑛（３年１組） 平井星（２年１組） 鈴木天寧（１年１組） 

 

○着せ替えピース 

 ・最優秀賞 角田悠姫（１年１組） 

 

○学級旗              ○ステンドグラス 

  ・リアリティ賞   １年１組    ・アイデア賞    １年１組 

・デザイン賞    ２年 1 組    ・カラフル賞    ２年１組 

・ハイクオリティ賞 ３年 1 組    ・デザイン賞    ３年１組 

 

○Ｈ１グランプリ 

  ・グランプリ    ３年１組Ａ どびだせ！にんげんの森チーム 

・準グランプリ   １年１組Ａ Ｐ.Ｓ.Ｒチーム 

 

○北中生の主張 

  ・最優秀賞 建部 都（３年１組） 

  ・優秀賞  西千夏（３年１組） 

  ・奨励賞  岩渕利音（２年１組）  外﨑翔太（２年１組） 

  對馬龍（１年１組）   葛西玲那（１年１組） 

 

○全校レクリエーション 

  ・優勝 赤組   ２位 緑組   ３位 青組 
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１０月２日（水）、２年生を対象に、「思春

期教室」を行いました。今年度は、高杉公民館

の協力を得て、青森中央学院大学看護学部専任

講師の外千夏さんを講師にお招きし、「思春期

の心と体」について、お話をいただきました。 

 生徒は、思春期の心と体の特徴やＬＧＢＴ、

性被害、月経について学習し、心の性別は自分

心が決めること

や困ったときは

周りの人に相談

することが大切

であることを学

びました。 

 

 

 

 

 １０月４日（金）、１年生を対象に、弘前消

防署の職員の方を講師にお招きし、「普通救命

講習」を行いました。 

 異物除去の方法や胸骨圧迫による心肺蘇生

法およびＡＥＤの取扱い方について学び、救急

救命に関する知

識を身に付けま

した。これから

も、自分と他人の

命の大切さにつ

いて考える機会

を大切にしてい

きます。 

 

 

 １０月７日（月）、参観日を行いました。昨

年度、ＰＴＡ総務委員会に、保護者が交流する

場をつくってほしいという声があったことか

ら、今年度は、ＰＴＡ学年委員長を中心に、学

年茶話会を準備

していただきま

した。 

 茶話会では、子

育てについて、日

頃の様子や悩み

など情報交換を

しながら、交流を

深めていました。 

 

【栄光の記録】 

◆青森県中学校新人陸上競技選手権大会 

共通女子四種競技 １位 成田 るり 

１年男子走り高跳 ３位 藤 伶成 

 
 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  


